



# ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

ДО  
ДИРЕКТОРА НА НАЦИОНАЛНИЯ ИНСПЕКТОРАТ ПО  
ОБРАЗОВАНИЕТО  
ДОКТОР АНЕЛИЯ АНДРЕЕВА

**УВАЖАЕМА ДОКТОР АНДРЕЕВА,**

*Особено ми е приятно, от името на академичната общност на Военна академия „Г. С. Раковски“ и от свое име, да Ви поздравя по случай 24 май – Деня на българската просвета и култура и на славянската писменост!*

*24 май е ден на българската духовност, на хората, градящи устоите на нацията, даващи ни културна идентичност и национално самосъзнание. Всяко честване на този светъл ден ни дава самочувствие като българи. Той е доказателство за това, че българската държава е оцеляла и се е утвърдила като важен фактор не само благодарение на оръжието, а и на словото. На този ден ние отваряме съзнанието си към светлите бъднини и почитаме святото дело на братята Кирил и Методий. Прекланяме се пред духовния подвиг на техните ученици и на поколения книжовници след тях, съхранили корените на българската идентичност, допринесли за духовното просвещение на българския народ.*

*На 24 май ние почитаме и всички онези българи, които избраха образованието, просветата и културата за своя мисия. Благодарим на хората, които ни пробудиха за познанието, научиха ни да търсим, ценим и усвояваме духовното, и които съхраняват и предават безмерните богатства на българския фолклор. Прекланяме се с признателност пред нашите учители, преподаватели и учени, хората, които по примера на Светите братя поддържат всеотдайно и неуморно жив огъня на просвещението за поколенията. Те изграждат духовната крепост на знанието, създават устоите на нацията и нейния облик в съвременния свят.*

*Честит празник на всички вас - пазители на духовността и българската памет, хората, които възраждат нацията и които възпитават бъдещите поколения! Гордейте се със своята просветна мисия и пазете живо пламъчето на българщината! Запазете вдъхновението и енергията си, за да продължавате с всеотдайност, професионализъм и любов да съхранявате и извисявате традициите на българското слово и предавате културно-историческото наследство на младото поколение!*

**ЧЕСТИТ ПРАЗНИК!**

  
ГЕНЕРАЛ-МАЙОР Д-Р ГРУДИ АНГЕЛОВ  
НАЧАЛНИК НА ВОЕННА АКАДЕМИЯ „Г. С. РАКОВСКИ“

24 май 2020 г.  
София